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23 жовтня 2024 року       м. Синельникове   № 487/0/8-24 

 

 

Про роботу відділу у справах  

сім’ї, молоді та спорту міської  

ради з питань виконання  

делегованих повноважень 

 

Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», постановами Верховної Ради України, постановами і 

розпорядженнями Кабінету Міністрів України та розпорядженнями голови 

обласної державної військової адміністрації, рішеннями обласної ради, 

розпорядженнями міського голови, рішеннями міської ради та її виконавчого 

комітету, Статутом територіальної громади міста, Регламентом роботи 

виконавчого комітету міської ради та Положенням про відділ, виконавчий 

комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ: 

 

1. Інформацію про роботу відділу у справах сім’ї, молоді та спорту міської 

ради прийняти до відома.  

2. Відділу у справах сім’ї, молоді та спору міської ради продовжувати 

роботу з питань виконання делегованих повноважень. 

3. Організацію роботи по виконанню рішення доручити начальнику відділу 

у справах сім’ї, молоді та спору міської ради Петрукович Ю.Г. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Бірюкова С.А. 

 

 

 

 

Міський голова                                                                   Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток  

до рішення виконавчого 

комітету міської ради 

23.10.2024 № 487/0/8-24 

 

Звіт 

про роботу відділу у справах сім’ї, молоді та спорту з питань виконання 

делегованих повноважень 

 

Відділу у справах сім’ї, молоді та спорту є структурним підрозділом 

міської ради і організовує свою роботу в межах делегованих йому повноважень. 

В своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України, 

постановами і розпорядженнями Кабінету Міністрів України, іншими 

нормативними актами, Статутом територіальної громади, Регламентом міської 

рад, Регламентом роботи виконавчого комітету міської ради та Положенням 

про відділ. 

Основним напрямком роботи відділу є забезпечення виконання заходів 

міських програм, їх мети та завдань. 

Постійно ведеться електронна база багатодітних сімей міста. Станом на 

01.10.2024 в місті проживає 245 багатодітних сімей, в яких виховується 

818 дітей.  

З березня поточного року Міністерством соціальної політики введено в дію 

електронний Реєстр посвідчень багатодітних сімей. Всі особові справи 

багатодітних сімей, які обліковуються у відділі, занесені до Реєстру.  

Постійно здійснюється моніторинг особових справ стосовно терміну дії 

посвідчень та оновлення відповідної документації. 

Протягом звітного періоду видано 39 посвідчень багатодітних сімей та 

124 посвідчення дітей з багатодітних сімей. 

Здійснюються заходи, спрямовані на організацію оздоровлення та 

відпочинку дітей. Ведеться облік дітей пільгових категорій, батьки яких 

бажають оздоровити своїх дітей.  

За період з квітня по жовтень поточного року проведено 10 засідань 

комісій з питань оздоровлення. 

В закладах оздоровлення за кошти обласного та державного бюджетів 

оздоровилося 28 дітей, зокрема: 

діти – сироти та діти, позбавлені батьківського піклування – 7;  

діти з багатодітних сімей – 4;  

діти осіб, визнаних учасниками бойових дій – 5; 

діти, батьки яких загинули в російсько – українській війні – 9; 

діти-інваліди – 2; 

діти, які перебувають на диспансерному обліку – 1. 

У зв’язку з безпековою ситуацією, пов’язаною із збройною агресією 

російської федерації проти України, із запланованих міських фізкультурно-



спортивних заходів, протягом звітного періоду, проведено лише вісім, в яких 

прийняло участь 734 юних спортсменів. 

В межах соціального проєкту «Активні парки – локації здорової України» 

проведено 8 спортивно – оздоровчих заходів, спрямованих на пропаганду 

здорового способу життя серед містян різних вікових груп. 

За поданням керівника федерації дзюдо до Управління молоді та спорту 

підготовлені та направлені документи на присвоєння спортивного розряду 

«Кандидат в майстри спорту України» двом спортсменам.  

З метою виконання завдань відділ співпрацює з іншими структурними 

підрозділами міської ради. Так, спільно із службою у справах дітей міської 

ради, обстежено умови проживання дітей 28 багатодітних сімей. 

Діяльність відділу висвітлюється на сайтах міської ради. 

 

 

 

 

Заступник міського голови  

з питань діяльності виконавчих  

органів міської ради            Сергій БІРЮКОВ 


